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Словесное описание границ закрепленых охотничьих угодий Пензенской области



Бековский район.

  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Дубасовское".
  2. Охотпользователь – ООО «Лесной трофей»

  В границах:

  С северо - востока - от кв. 9 Бековского лесничества по административной границе Бековского и Сердобского районов до ее пересечения с административной границей Пензенской и Саратовской областей.

  С юга - по административной границе Пензенской и Саратовской областей до р. Хопра.

   С запада - от места пересечения р. Хопром административной границы Пензенской области с Саратовской областью вверх по течению р. Хопра до кв. 9 Бековского лесничества.

  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Бековское".
  2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

  В границах:

  С севера - востока - от места пересечения административной границы Бековского и Тамалинского районов с автодорогой "Вишневое - Миткирей" по этой автодороге через с. Миткирей до р. Хопра (северо - восточный угол кв. 89 Бековского лесничества).

  С юга - по р. Хопру до административной границы Бековского и Тамалинского районов.

  С запада - по административной границе Бековского и Тамалинского районов до ее пресечения автодорогой "Вишневое - Миткирей".

Белинский район
             1. Наименование охотничьего хозяйства - "Белинское".

  2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

  В границах:

  С северо-востока - от пос. Сулака по проселочной дороге  через села Кошкарово, Лермонтово, Алексеевку до с. Среднеречье, далее по р.Няньге до автодороги "Свищевка - Белинский".

  С юга - по автодороге "Свищевка - Белинский" до г.Белинского, далее по автодороге "Белинский - Корсаевка" до места ее пересечения с грунтовой дорогой "Пяркино - Сярда".

  С запада - по грунтовой дороге "Пяркино - Сярда" до места ее пересечения с автодорогой "Пенза - Тамбов", далее по этой автодороге до места ее пересечения с автодорогой "Белинский - Кевдо-Вершина", далее по автодороге "Белинский - Кевдо-Вершина" до поворота на с.Сулак, далее по автодороге до с.Сулака.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Кевдо-Вершинское".
2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

  С севера - от с.Алексеевки по административной границе Белинского и Пачелмского районов, далее по административной границе Белинского и Каменского районов до места ее пересечения с дорогой "Кутеевка - Петровка" (в 1 км от с Кутеевки).

С востока - от с.Кутеевки вверх по течению р.Кевды до с. Сулака, далее по дороге от села до автодороги "Белинский - Кевдо-Вершина", далее по этой автодороге до автодороги "Пенза - Тамбов".

С юга - по автодороге "Пенза - Тамбов" до места ее пересечения с грунтовой дорогой "Пяркино - Сярда", далее по этой грунтовой дороге до автодороги "Белинский - Корсаевка".

С запада - по автодороге "Белинский - Корсаевка" до автодороги "Пенза - Тамбов", далее по этой автодороге до моста через р.Ворону, далее вверх по течению р.Вороны до с. Алексеевки.

         1. Наименование охотничьего хозяйства - «Тарховское».
         2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

         В границах:
С севера - от с. Корсаевка по автодороге «Белинский - Корсаевка» до г. Белинский, далее по автодороге «Белинский - Свищевка» до р. Няньга (с. Среднеречье).
С востока - вверх по течению р. Няньга до административной границы Белинского и Тамалинского районов.
С юга - по административной границе Белинского и Тамалинского районов до с. Наровчат.
С юго - запада: от с. Наровчат по грунтовой дороге до пересечения с автодорогой «Белинский - Тамала», далее по этой автодороге до поворота на с. Кукарки, затем по автодороге через с. Кукарки, с. Линевка до с. Пичевка. От с. Пичевка по автодороге «Чернышово - Корсаевка» до с. Корсаевка.

	1
	Наименование охотничьего хозяйства - «Сурские просторы».

	2
	Общественный фонд «Сурские просторы».

	
	


            В границах:

 С северо-запада:  от места пересечения автодороги Пенза – Тамбов с административной границей Пензенской и Тамбовской областей на восток по этой дорогие до поворота на с. Корсаевка.


          С востока:  от поворота на с. Корсаевка через с. Корсаевка до р.Ворона, далее вниз по течению р.Ворона до северо-западного угла кв. 58 Морозовского лесничества, затем по северным опушкам кв. кв. 40,38 Морозовского лесничества  до административной границе Пензенской и Тамбовской областей.

           С запада:  по административной границе до пересечения с автодорогой Пенза - Тамбов.

	

	

	
	1. Наименование охотничьего хозяйства - ООО «Монолит».

Пользователь – ООО «Монолит»


             В границах:

С севера – от юга – западного угла квартала 70 Морозовского лесничества по южным опушкам кварталов 70, 67, 71, 72 далее по восточным опушкам кварталов 72, 63, 57 далее по просёлочной дороге до с. Чернышово. 


С востока – от с. Чернышово по дороге через с. Лопатино, с. Уварово до пересечения дороги с административной границей Тамалинского района.

С юга – от места пересечения автодороги с административной границей Тамалинского района на восток по этой границе до пересечения её с административной границей Тамбовской области.

С запада – от места пересечения границ на юга – запад до юга – западного угла квартала 70 Морозовского лесничества.

1 охотничье угодье «Аргамаковское»
Пользователь – И.п. Акжигитов Н.Б.

- с севера: от места пересечения автодороги «Кутеевка - Мочалейка» с административной границей Каменского и Белинского районов в восточном направлении по этой границе до её пересечения автодорогой «Аргамаково - Кикино»;

- с востока: от места пересечения автодороги «Аргамаково - Кикино» с административной границей Каменского и Белинского районов в южном направлении по этой дороге до села Аргамаково;

- с юга: от села Аргамаково на запад по автодороге «Аргамаково -Кутеевка» до села Кутеевка;

- с запада: от села Кутеевка на север по автодороге «Кутеевка - Мочалейка» до её пересечения с административной границей Каменского и Белинского районов, за исключением земель населенных пунктов.

Бессоновский район.
	1.

2.
	Наименование охотничьего хозяйства – «Сурский лес».
Некомерческая организация фонд «Сурский лес».

	
	



В границах:

 
С севера - от села Пыркино по административной границы Луниского и Бессоноского районов до западной границы  кв. 97 Вазерского лесничества по западным опушкам кв.97, 93, 85, 74, 62 до северо-западного угла кв. 62 Вазерского лесничества по северным опушкам кв.62-66 Вазерского лесничества, кв. 99-107 Верхнешкафтинского лесничества до северо-восточного угла кв. 107 Верхнешкафтинского лесничества (до административной границы Городищенского и Лунинского районов)

          С востока - по административной границы Городищенского и Лунинского районов до юго-восточного угла кв. 124 Верхнешкафтинского лесничества (место пересечения административных границ Бессоновского, Лунинского, Городищенского районов), далее от места пересечения административных границ Бессоновского, Лунинского, Городищенского районов до юго-западного угла кв. 119 Верхнешкафтинского лесничества (линия электропередач – ЛЭП), далее по ЛЭП до юго-восточного угла кв. 97 Вазерского лесничества затем от северо-восточного угла кв. 8 Лопуховского лесничества по восточным опушкам кварталов 8,34,50,55,71,84,93,103 и 111 до села Александровка.

С юга - от села Александровка по дороге Александровка-Подлесный до села Подлесный, далее по правому берегу реки Вядя до места ее впадения в реку Сура.

С запада - по правому берегу реки Сура вниз по течению до села Пыркино.

1. Наименование охотничьего хозяйства - «Лопуховское»

2. Некомерческая организация фонд «Сурский лес».

В границах:

С севера - от юго - восточного угла квартала 97 Вазерского лесничества, по ЛЭП (линия электропередач - ЛЭП) до места пересечения административных границ Бессоновского, Лунинского, Городищенского районов. 

С востока - от пересечения административных границ Бессоновского, Лунинского, Городищенского районов по восточной опушке квартала 66 далее по юго - восточным опушкам кварталов 66, 65, 64, 77, 76 Лопуховского лесничества до села Пазелки, далее от села Пазелки по асфальтной дороге Пенза - Пазелки через село Лопуховка до поворота на село Александровка. 

С юга - от поворота на село Александровка по асфальтной дороге до села Александровка.

С запада - от села Александровка по восточным опушкам кварталов 112, 103, 93, 84, 71, 55, 50, 34, 8 Лопуховского лесничества до юго - восточного угла квартала 97 Вазерского лесничества.

1 Наименование охотничьего хозяйства - «Сосновское» 

Охотпользователь: ООО «Трио»

В границах:

С севера - от села Кижеватово по автодороге М5 «Урал» (старая дорога через село Степановка) до места её пересечения с административной границей Бессоновского и Городищенского районов.
С востока - по административной границе Бессоновского и Городищенского районов до железной дороги «Москва – Самара» (у села Шнаево)
С юга - от села Шнаево по железной дороге «Москва – Самара» до железнодорожной станции Леонидовка.
С запада - от  железнодорожной станции Леонидовка по грунтовой дороге до посёлка Вольный, далее по автодороге через поселок Дружбу до села Кижеватово.

Вадинский район.
          1. Наименование охотничьего хозяйства - "Каргалейское".

          2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

          В границах:

С севера - от с.Вадинска по проселочной дороге "Вадинск - Баранчеевка" до места ее пересечения с административной границей Вадинского и Беднодемьяновского районов, далее по этой административной границе до места ее пересечения с административной границей Вадинского и Нижнеломовского районов.
С востока - от места пересечения административных границ Вадинского, Беднодемьяновского и Нижнеломовского районов по административной границе Вадинского и Нижнеломовского районов до места ее пересечения с административной границей Вадинского и Пачелмского районов.
С юга - по административной границе Вадинского и Пачелмского районов до ее пересечения с р.Вад.
С запада - вниз по течению р.Вада до автодороги "Вадинск - Земетчино", далее по этой автодороге до с.Вадинска.                                    
 
  Охотничье угодье «Щербаковское» в Вадинском, Спасском районах.  Пользователь: КФХ «Родник»

- с севера: от села Русская Шуриновка по автодороге до села Татарская Шуриновка, за тем по северным опушкам кварталов 7, 8 Вадинского участка Вадинского – Беднодемьяновского – Кудеяровского участкового лесничества Ломовского лесничества, далее по северной опушке квартала 25 Беднодемьяновского участка Вадинского – Беднодемьяновского – Кудеяровского участкового лесничества Ломовского лесничества, за тем по лесополосе до села Русский Шелдаис;

- с востока: от села Русский Шелдаис по реке Шелдаис до села Татарский Шелдаис, далее по автодороге «Спасск – Вадинск» до её пересечения с административной границей Вадинского и Спасского районов, за тем по этой административной границе до пересечения с автодорогой «Баранчеевка – Вадинск»;

- с юга: от места пересечения автодороги «Баранчеевка - Вадинск» с административной границей Вадинского и Спасского районов по этой дороге до села Щербаковка, за тем от села Щербаковка по автодороге «Щербаковка - Вадинск» в западном направлении до её пересечения с автодорогой «Вадинск – Русский Шелдаис»;

- с запада: от места пересечения автодороги «Щербаковка - Вадинск» с автодорогой «Вадинск – Русский Шелдаис» на север по автодороге до села Русская Шуриновка, 

за исключением земель населенных пунктов.

Городищенский район.
 1. Наименование охотничьего хозяйства - "Чаадаевское".
             2. Охотпользователь-Пензохотрыболовсоюз.

  В границах:

  С севера - от места пересечения автодороги "Москва - Челябинск" с р. Ишимкой по этой автодороге до с. Павло-Куракино, далее по проселочной дороге через села Александровку, Дигилевку до с. Дмитриевки.

  С востока - от с. Дмитриевки по административной границе Городищенского и Сосновоборского районов до ее пересечения с р. Сурой, далее по опушкам кв.кв. 28, 35, 34 Чаадаевского лесничества до места впадения р. Кадады в р. Суру, далее вверх по р. Кададе до ее пересечения с автодорогой "Москва - Челябинск".

  С юга - от места пересечения автодороги "Москва - Челябинск" с р. Кададой по этой автодороге до с. Чаадаевки, далее по проселочной дороге до с. Саловки, далее по р. Суре до места впадения в нее р. Юловки, далее по р. Юловке до Архангельского, далее по проселочной дороге до с. Серп и Молот (нежилое), далее по безымянному ручью и оврагу до с. Мордовского Ишима.

  С запада - от с. Мордовского Ишима по р. Ишимке до места ее пересечения с автодорогой "Москва - Челябинск".

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Сурская охота".

2. Охотпользователь-ЗАО «Сурамоторс».

В границах:

С севера - от отметки "10 км" автодороги Городище - Никольск по проселочной дороге, по северной опушке квартала 80 Городищенского лесничества, далее по ручью "Ключ" до северо-западного угла квартала 55 Городищенского лесничества, затем по южным опушкам кварталов 55 - 62 Городищенского лесничества, по восточным опушкам кварталов 62, 50, 39, 30, 23 до места пересечения административных границ Городищенского и Сосновоборского районов. Далее по административной границе Городищенского и Сосновоборского районов до с. Дмитриевка.

С юга-востока - от с. Дмитриевка по проселочной дороге через с. Дигелевка, с. Александровка до с. Павло-Куракино.

С юга-запада - от с. Павло-Куракино по автодороге Москва - Челябинск до г. Городище, далее по автодороге Городище - Никольск до отметки "10 км." данной автодороги.

 1. Наименование охотничьего хозяйства - "Юловское".
         2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

  В границах:

  С севера - от северо-западного угла кв. 4 Юловского лесничества по проселочной дороге на с. Вышелей до ее пересечения с проселочной дорогой на села Вышелей, Ключевку, Верхний Крутец, далее по этой проселочной дороге до с. Верхнего Крутца, далее от юго-западного угла кв. 128 Нижне-Шкафтинского лесничества по южным границам кв.кв. 128, 129, 130, 126, 120, западной и южной границе кв. 131, восточным границам кв.кв. 131, 127, 122, 115, 114, 110, 106, 102 Нижне-Шкафтинского лесничества до юго-восточного угла кв. 88 того же лесничества, далее по административной границе Городищенского и Никольского районов до места ее пересечения с автодорогой "Городище - Никольск".

  С востока - от места пересечения административной границы Городищенского и Никольского районов с автодорогой "Городище - Никольск" по этой автодороге до г. Городище.

  С юга - от г. Городище по автодороге "Москва - Челябинск" до места ее пересечения с административной границей Городищенского и Бессоновского районов.

  С запада - по административной границе Городищенского и Бессоновского районов на север до северо-западного угла кв. 4 Юловского лесничества.

   1. Наименование охотничьего хозяйства - "Южное".

          2. Охотпользователь - ОАО «Городищерайгаз».

  В границах:

  С севера - от места пересечения автодороги "Городище - Никольск" с административной границей Городищенского и Никольского районов по административной границе на восток до ее пересечения с административной границей Сосновоборского района.

С востока - от места пересечения административных границ Городищенского, Никольского и Сосновоборского районов, по этой границе до северо – восточного угла  квартала 23 Городищенского лесничества, далее по западным просекам  кварталов 23,30,39,50,62 до юго- западного  угла квартала 62 Городищенского лесничества .

С юга от юго-западного угла квартала 62  Городищенского лесничества, по южным опушкам кварталов 62-55 Городищенского лесничества, далее по ручью Ключ и северной опушке квартала 80, затем по проселочной дороге до автомобильной дороги Городище-Никольск отметки "10 км" 

С запада - от отметки "10 км" автодороги "Городище - Никольск" на север по данной автодороге до административной границы Городищенского и Никольского районов.

    1. Наименование охотничьего хозяйства - "Кадада".

            2. Охотпользователь – ООО «Сатурн – 2».

  В границах:

  С севера - от места пересечения автодороги Москва - Челябинск с рекой Кадада, далее по этой дороге до административной границы Городищенского и Кузнецкого районов.

  С юго-востока - по административной границе Городищенского, Кузнецкого районов, далее по административной границе Городищенского и Камешкирского районов до реки Кадада.

   С запада - вниз по течению реки Кадада до места пересечения с автодорогой Москва - Челябинск.

            1. Наименование охотничьего хозяйства - «Росток».

            2. Охотпользователь – ООО ПКФ «Росток».
            В границах:


  С севера - от места пересечения автодороги Москва-Челябинск с административными границами Бессоновского и Городищенского районов по этой автодороге до р. Ишимка.


  С востока - вниз по  течению р. Ишимка до с. Мордовский Ишим, далее по автодороге Мордовский Ишим-Сурск через с. Подлески до г. Сурск, затем по автодороге через с. Старые Турдаки и с. Новые Турдаки до административной границы Городищенского и Шемышейского районов.


  С юга-запада - по административной граници Городищенского и Шемышейского районов, затем по административной границе Бессоновского и Городищенского районов до места пересечения с автодорогой Москва-Челябинск.

Земетчинский район.
  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Земетчинское".
          2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

  В границах:

  С севера - от с. Красной Дубравы по грунтовой дороге на с. Лачиново, далее по березовым посадкам до административной границы Земетчинского и Вадинского районов.

  С востока - по административной границе Земетчинского и Вадинского районов до места ее пересечения с административной границей Земетчинского и Башмаковского районов.

  С юга - по административной границе Земетчинского и Башмаковского районов до юго - восточного угла кв. 66 Подвышенского лесничества, далее по северо - восточным просекам кв.кв. 60 - 56 этого лесничества до пересечения с автодорогой "Ушинка - Нижняя Матчерка", далее по этой автодороге до с. Нижней Матчерки.

  С запада - от с. Нижней Матчерки до с. Графинино, далее по автодороге "Башмаково - Земетчино" до р.п. Земетчино, далее по автодороге "Земетчино - Оторма" до моста через р. Рянзу, далее по реке до южной опушки кв.31 Подвышенского лесничества, далее по западным опушкам кв.кв. 25, 19, 13, 10, 8, 9 этого лесничества и по дороге через с. Вяземку до с. Красной Дубравы.

	
	1. Место расположения – Земетчинский район.

	
	2. Наименование охотничьего хозяйства – Лесная сказка.

3. Охотпользователь -ООО  «Артстрой».

	
	


         В границах:  

       С северо-востока: от места пересечения газопровода федерального значения с административной границей Пензенской и Тамбовской областей по этому газопроводу в восточном направлении, далее вниз по течению р. Рянза через с. Ждановка до с. Рянза.

       С юга: от с. Рянза по проселочной дороге до с. Раево, далее от с. Раево по автодороге через села Кировский, Долгово, Дашково до места пересечения этой автодороги с административной границей Пензенской и Тамбовской областей. 

       С запада: от места пересечения автодороги «Раево – Дашково» с административной границей Пензенской и Тамбовской областей по этой границе до места пересечения ее с газопроводом федерального значения.

Иссинский район.
  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Булычевское".

         2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
    В границах:

  С севера - от места пересечения автодороги "Саратов - Нижний Новгород" с административной границей Пензенской области и Республики Мордовии по этой границе до места ее пересечения с железной дорогой "Пенза - Рузаевка".

  С востока - по железной дороге "Пенза - Рузаевка" до места ее пересечения с административной границей Иссинского и Лунинского районов.

  С юга - по административной границе Иссинского и Лунинского районов до места ее пересечения с автодорогой "Саратов - Нижний Новгород".

  С запада - по автодороге "Саратов - Нижний Новгород" до места ее пересечения с административной границей Пензенской области и Республики Мордовии.

Каменский район.
1. Наименование охотничьего хозяйства - "Блиновское".

       2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
  В границах:

  С севера - от места пересечения автодороги "Каменка - Головинщино" с нефтепроводом "Дружба" по нефтепроводу до его пересечения с автодорогой "Блиновка - Дмитриевка", далее по этой автодороге до места ее пересечения с административной границей Каменского и Мокшанского районов.

  С востока - по административной границе Каменского и Мокшанского районов до железнодорожной станции "Студенец".

  С юга - от железнодорожной станции "Студенец" по железной дороге "Пенза - Москва" до с.Головинской Варежки.

  С запада - от с.Головинской Варежки по автодороге "Каменка - Головинщино" до ее пересечения с нефтепроводом "Дружба".

      1. Наименование охотничьего хозяйства - "Кевдинское".
            2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
  В границах:

  С севера - от с.Варежки по железной дороге "Пенза - Москва" до железнодорожного моста через р.Малый Атмис у с.Головинской Варежки.

  С востока - от железнодорожного моста по р.Малому Атмису до Троицкого отделения, далее по автодороге "Каменка - Анучино" до места ее пересечения с полевой дорогой на с.Левашовку.

  С юга - по полевой дорогой через с.Левашовку до с.Андреевки.

  С запада - от с. Андреевки по административной границе Каменского и Белинского районов, далее по административной границе Каменского и Пачелмского районов до с. Львовской Варежки, далее по дороге через с.Покровскую Варежку до с.Варежки.

Камешкирский район.
  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Порзовское". 

         2. Охотпользователь – ООО «Порзовское охотничье хозяйство».
  В границах:

  С севера - от с. Пестровка по автодороге "Пестровка - Новый Чирчим" до с. Новый Чирчим.

  С востока - от с. Новый Чирчим по административной границе Камешкирского и Неверкинского районов до ее пересечения с административной границей Пензенской и Саратовской областей.

  С юга - по административной границе Пензенской и Саратовской областей до с. Порзово.

  С запада - от с. Порзово по автодороге "Порзово - Пестровка" до с. Пестровка.

  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Камешкирское".

          2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
   В границах:

   С северо - востока - от с.Полянщино вверх по течению р.Кадады до с.Старое Шаткино, далее по границе охранной зоны государственного заповедника "Приволжская лесостепь" и административной границе Камешкирского и Неверкинского районов до с.Старого Чирчима.

  С юга - от с.Старого Чирчима по автодороге "Старый Чирчим - Пестровка" до с.Пестровки.

  С запада - от с.Пестровки по автодороге до с.Русского Камешкира, далее по автодороге "Русский Камешкир - Пенза" до места ее пересечения с административной границей Камешкирского и Городищенского районов, далее по административной границе до с.Полянщино.

          1. Наименование охотничьего хозяйства - «Родник».
          2. Охотпользователь – ООО «Родник».
В границах:
С севера - от места пересечения административных границ Городищен​ского, Камешкирского и Шемышейского районов по административной грани​це Городищенского и Камешкирского районов до автодороги на село Лопатино.
С востока - по автодороге до села Русский Камешкир.
С юга - от села Русский Камешкир по автодороге через села Дмитриевка и Лапшово до села Кулясово (административная граница Камешкирского и Ше​мышейского районов).
С запада - от села Кулясово по административной границе Камешкирско​го и Шемышейского районов до места пересечения административных границ Городищенского, Камешкирского и Шемышейского районов.
охотничье хозяйство «Аряш»

Охотпользователь: И.п. Потапов А.Н. 

Границы охотничьего угодья:

С севера – от места пересечения ручья безымянный (балка Чангравлатко) с автодорогой Кулясово – Аряш по этой дороге до с. Чумаево.

С юго-востока – от с. Чумаево вниз по течению ручья Чумаевка до её пересечения с административной границей Камешкирского и Лопатинского районов, затем по этой административной границе в западном направлении до места пересечения административных границ Шемышейского, Камешкирского и Лопатинского районов.

С запада - от места пересечения административных границ Шемышейского, Камешкирского и Лопатинского районов в северном направлении по административной границе Шемышейского и Камешкирского районов до места пересечения ручья безымянный (балка Чангравлатко) с автодорогой Кулясово – Аряш.

Колышлейский район.
  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Пановка".

  2. Охотпользователь – Колышлейское РООиР.
  В границах:

  С севера - от места пересечения административной границы Колышлейского и Сердобского районов с р. Березовой по р. Березовой до автодороги "Колышлей - Колтовское", далее по этой автодороге до железной дороги "Пенза - Ртищево".

  С востока - от места пересечения автодороги "Колышлей - Колтовское" с железной дорогой "Пенза - Ртищево" по железной дороге на юг до места ее пересечения с линией газопровода.

  С юга - от места пересечения железной дороги "Пенза - Ртищево" с линией газопровода по линии газопровода на северо - запад через р. Хопер до места его пересечения с автодорогой "Пановка - Никольское", далее по этой автодороге на север 0,5 км до места ее пересечения с оврагом.

  С запада - от места пересечения автодороги "Пановка - Никольское" с оврагом вверх по оврагу, далее вдоль лесополосы до места ее примыкания к административной границе Колышлейского и Сердобского районов, далее по этой административной границе на север до места ее пересечения с р. Березовой.

	            
	1. Наименование охотничьего хозяйства – «Скрябинское»

	
	2. Охотпользователь – ООО «Пензапродкомбинат».


           В границах:

          С севера-запада -  от р.п. Колышлей по железной дороге Колышлей – Пенза до административной границы Колышлейского и Кондольского районов станция Саловка.

          С северо – востока -  от станции Саловка по административной границе Колышлейского района с Кондольским, затем Малосердобинским районов до автодороги Колышлей – Малаясердоба. 

         С юга -  по автодороги Колышлей – Малая Сердоба до районного посёлка Колышлей.

	
	1. Место расположения – Колышлейский район.

	
	2. Наименование охотничьего хозяйства – «Алтерра». 

	
	4. ООО- « Альтерра».


                     В границах:

          С севера - от лесополосы на стыке границ Колышлейского и Сердобского районов в юго-восточном направлении по имеющейся лесополосе до автодороги с асфальтовым покрытием Пановка – Никольское.

          С востока - по автодороги Пановка – Никольское в юго-западном направлении до линии газопровода, далее в юго-восточном направлении по газопроводу до железной дороги Ртищево – Пенза.   

          С юга - от места пересечения железной дорогой "Пенза - Ртищево" административной границы Колышлейского и Сердобского районов по этой административной границе до места её пересечения с р. Хопёр.

          С запада - от места пересечения р. Хопра с административной границей Колышлейского и Сердобского районов по этой административной границе на север до лесополосы на границе Сердобского и Колышлейского районов.

Кузнецкий район.
1. Наименование охотничьего хозяйства - "ООО "Комаровское лесное хозяйство".

2. Охотпользователь- ООО «Комаровское лесное хозяйство»

          В границах:

С северо-запада - от юго-западного угла квартала 6 Радищевского лесничества по западным опушкам кварталов 6 - 12, 24 - 26, 41 - 44 Радищевского лесничества до северо-западного угла квартала 44 Радищевского лесничества.

С северо-востока - от северо-западного угла квартала 44 Радищевского лесничества по северным опушкам кварталов 44, 63, 82, 99, 113, 127, 140, 157, 156, 168, 178, 187 Радищевского лесничества до северо-восточного угла квартала 187 Радищевского лесничества.

С востока - от северо-восточного угла квартала 187 Радищевского лесничества по восточным опушкам кварталов 187, 186, 185, 184, 190, 192, 191 Радищевского лесничества до юго-восточного угла квартала 191 Радищевского лесничества.

С юга - от юго-восточного угла квартала 191 Радищевского лесничества по южным опушкам кварталов 191, 188, 179, 169, 158, 193, 141, 128, 114, 100 Радищевского лесничества до юго-западного угла квартала 100 Радищевского лесничества, далее по западным опушкам кварталов 100, 101 Радищевского лесничества, затем по южным опушкам кварталов 87, 69, 50, 32, 18, 6 Радищевского лесничества до юго-западного угла квартала 6 Радищевского лесничества

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Махалинское".
2. Охотпользователь – Кузнецкое МООиР.

В границах:

С севера - от места пересечения административной границы Кузнецкого и Городищенского районов с автодорогой "Москва - Самара" по автодороге до г. Кузнецка.

С юго - востока - от г. Кузнецка по автодороге "Кузнецк - Нижнее Аблязово" до с. Нижнее Аблязово.

С юго - запада - от с. Нижнее Аблязово по лесополосе до истока ручья Пенделки, далее по ручью до юго - западного угла кв. 5 Шаткинского лесничества, далее на юго - запад до кв. 8 Шаткинского лесничества, далее по кв.кв. 8, 9 до административной границы Кузнецкого и Городищенского районов, далее по административной границе до автодороги "Москва - Самара".

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Радищевское".

2. Охотпользователь – Кузнецкое МРООиР.

В границах:

С северо - востока - от г. Кузнецка по автодороге "Кузнецк - Второе Тарлаково" через с.с. Пионер, Чибирлей до с. Второе Тарлаково, далее по пруду и р. Медведевки до административной границы Кузнецкого и Неверкинского районов.

С юга - по административной границе Кузнецкого и Неверкинского районов до с. Верхозима, далее по р. Кададе до автодороги "Кузнецк - Шаткино".

С северо - запада - от административной границы Кузнецкого и Камешкирского районов по автодороге "Кузнецк - Шаткино" через с.с. Аблязово, Анненково, Радищево до г. Кузнецка.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Евлашевское".
2. Охотпользователь – Кузнецкое МРООиР.

В границах:

С севера - от с. Козляковки по южным опушкам кв.кв. 20, 21 и по полевой дороге до северо - восточного угла кв. 23 Кузнецкого лесничества (адм. граница Пензенской и Ульяновской областей).

С востока - по административной границе Пензенской и Ульяновской областей до автодороги "Москва - Челябинск".

С юга - по автодороге "Москва - Челябинск" до с. Ульяновки.

С запада - от с. Ульяновки по проселочной дороге через кв.кв. 99, 92, 81 Кузнецкого лесничества до с. Козляковки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Комаровское".
2. Охотпользователь – Кузнецкое МРООиР.

В границах:

С севера - от г. Кузнецка по автодороге "Москва - Челябинск" до административной границы Пензенской и Ульяновской областей.

С востока - по административной границе Пензенской и Ульяновской областей до юго - восточного угла кв. 95 Комаровского лесничества.

С юга - по южным просекам кв.кв. 95 - 86 до юго - восточного угла кв. 85, далее по восточным просекам кв.кв. 102, 116, 124 Комаровского лесничества до автодороги "Комаровка - Сосновка", далее по автодороге до с. Комаровки.

С запада - от с. Комаровки по автодороге "Кузнецк - Неверкино" до с. Ясной Поляны, далее по грунтовой дороге до с. Пионера, далее по автодороге "Кузнецк - Второе Тарлаково" до автодороги "Москва - Челябинск".

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Медаевское".

2. Охотпользователь – Кузнецкое МРООиР.

В границах:

С севера - от с. Комаровки по дороге на с. Сосновку до юго - восточного угла кв. 124, далее по восточным просекам кв.кв. 124, 116, 102 и южным просекам кв.кв. 86 - 95 Комаровского лесничества до административной границы Пензенской и Ульяновской областей.

С востока - по административной границе Пензенской и Ульяновской областей до административной границы Кузнецкого и Неверкинского районов.

С юга - по административной границе Кузнецкого и Неверкинского районов до с. Дворики.

С юго - запада - от с. Дворики по автодороге "Кузнецк - Неверкино" до с. Комаровки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Монастырское".

2. Охотпользователь – Кузнецкое МРООиР.

В границах:

С севера - от северо - восточного угла кв. 94 Качимского лесничества по административной границе Кузнецкого и Сосновоборского районов до административной границы Пензенской и Ульяновской областей.

С северо - востока - по административной границе Пензенской и Ульяновской областей до северо - восточного угла кв. 37 Качимского лесничества, далее по границе охранной зоны государственного заповедника "Приволжская лесостепь" кв.кв. 37, 46, 56, 71, 70, 60, 86, 103 Качимского лесничества (кв.кв. 2-9, 27, 45, 62-71 Монастырского лесничества) до административной границы Пензенской и Ульяновской областей.

С юга - по административной границе Пензенской и Ульяновской областей до юго - восточного угла кв. 23 Кузнецкого лесничества, далее по полевой дороге и южным опушкам кв.кв. 21, 20 Кузнецкого лесничества до с. Козляковки.

С запада - от с. Козляковки по автодороге до западной опушки кв. 7 Кузнецкого лесничества, далее по северным опушкам кв.кв. 7, 6 Кузнецкого лесничества до с. Ржавки, далее по автодороге "Кузнецк - Шелемис" до с. Шелемиса, далее по западным опушкам кв.кв. 83, 75, 72, 46, 28, 10 Монастырского лесничества и р. Качимке до северо - восточного угла кв. 94 Качимского лесничества.

1. Наименование охотничьего хозяйства – «Чибирлейское».

2. Охотпользователь – Кузнецкое МРООиР.

В границах:

С севера - от с. Чибирлея по северным опушкам кв.кв. 42 - 48 Чибирлейского лесничества до юго - восточного угла кв. 37 этого лесничества.

С востока - от юго - восточного угла кв. 37 по восточным границам кв.кв. 48, 58, 70, 81, 93, 103, 107, 120 до административной границы Кузнецкого и Неверкинского районов.

С юга - по административной границе Кузнецкого и Неверкинского районов до р. Медаевки.

С запада - по р. Медаевке до с. Второе Тарлаково, далее по автодороге "Кузнецк - Второе Тарлаково" до с. Чибирлея.                   

              1. Наименование охотничьего хозяйства - «Шаткинское».
              2. Охотпользователь - ООО «Наст».

                      В границах
С севера-запада - от места пересечения административных границ Кузнецкого, Камешкирского, Городищенского районов, по границе Кузнецкого и Городищенского районов до северо-западного угла кв. 9 Шаткинского лесничества, далее по оврагу до р. Пенделки.
С северо-востока - вверх по р. Пенделке до ее истоков, далее по лесозащитной полосе до с. Нижнее Аблязово.
С юго-востока - от с. Нижнее Аблязово по дороге Нижнее Аблязово - Ст. Шаткино до с.Ст. Шаткино.
С юго-запада - вниз по течению р. Кадада до места пересечения административных границ Кузнецкого, Камешкирского, Городищенского районов (северо-западный угол кв. 14 Шаткинского лесничества).
Лопатинский район

1. Наименование хозяйства - " Лопатинское".

      2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

              В границах:
С севера - от центральной усадьбы совхоза "Бузовлевский" по административной границе Лопатинского и Шемышейского районов до места ее пересечения с административной границей Лопатинского и Камешкирского районов.
С востока - от места пересечения административных границ Лопатинского, Шемышейского и Камешкирского районов по западным опушкам кв.кв. 18 - 20, далее по восточной опушке кв.17 Лопатинского лесничества и проселочной дороге через с.Маяк до с.Суляевки, далее по дороге вдоль лесополосы, по западной опушке кв.61 и южным опушкам кв.кв. 60, 59 Лопатинского лесничества до р.Узы, далее по р.Узе до устья р.Вершаута.
С юга - от устья р.Вершаута вверх по течению реки до устья р.Липовки, далее вверх по течению реки Липовки до ее истока, далее по северной опушке кв.145 Козловского лесничества, по автодороге "Лопатино - Берлик" до ее пересечения с административной границей Пензенской и Саратовской областей, далее по этой границе до юго-западного угла кв.136 Козловского лесничества.
С запада - от юго-западного угла кв.136 Козловского лесничества по ручью Елшанке До с.Козловки, далее по дороге через села Липовку, Большую Багреевку до с.Луначарское, далее вниз по течению р.Узы до центральной усадьбы совхоза "Бузовлевский".
        1. Наименование охотничьего хозяйства - "Китунькинское".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

        В границах:        
С севера - от места пересечения административных границ Лопатинского, Камешкирского и Шемышейского районов административной границе Лопатинского и Камешкирского районов до ее пересечения с административной границей Пензенской и Саратовской областей.
С востока - по административной границе Пензенской и Саратовской областей до оврага "Каменный" у кв.100 Лопатинского лесничества.
С юга - от оврага "Каменный" по южным опушкам кв.кв.100, 99 и западной опушке кв.98 Лопатинского лесничества, далее по проселочной дороге на запад до северо-восточного угла кв. 111, далее по восточной опушке кв.108, восточной и северной опушкам кв.109 Лопатинского лесничества, далее по безымянному оврагу до устья р.Вершаута.
С запада - от устья р.Вершаута вверх по течению р.Узы до кв.60 Лопатинского лесничества, далее по западной просеке кв.62, западной опушке кв.61, далее по дороге вдоль лесополосы до с.Суляевки, далее по проселочной дороге через с.Маяк на запад до восточной опушки кв.17, далее по западным опушкам кв.кв.20 - 18 до места пересечения административных границ Лопатинского, Камешкирского и Шемышейского районов.
Лунинский район

охотничье хозяйство «Вышелейское» 

охотпользователь ООО «Ахунское лесное хозяйство»

в следующих границах:

- с северо – запада:  от с. Иванырса по автодороге "Иванырс - Верхний Шкафт" до административной границы Лунинского и Городищенского районов;

- с востока: от места пересечения автодорогой "Иванырс - Верхний Шкафт" административной границы Лунинского и Городищенского районов по этой административной границе до юго - западного угла кв. 81 Верхне - Шкафтинского участка Иванырсинского-Верхне-Шкафтинского участкового лесничества Лунинского лесничества (с. Вышелей);

- с юга: от юго - западного угла кв. 81 по южным просекам кв.кв. 80, 79, 78 Верхне - Шкафтинского участка Иванырсинского-Верхне-Шкафтинского участкового лесничества Лунинского лесничества, южным просекам кв.кв. 169, 165, 164 Иванырсинского участка Иванырсинского-Верхне-Шкафтинского участкового лесничества Лунинского лесничества, южным просекам кв.кв. 77, 76, 75, 74 Вазерского участкового лесничества Лунинского лесничества до пересечения с дорогой "Чертеим - Адамовка" (нежил.), далее по этой дороге до северной опушки кв. 6 Вазерского участкового  лесничества Лунинского лесничества;

с запада: - по северным опушкам кв.кв. 6, 7, 8 Вазерского участкового лесничества Лунинского лесничества, далее по опушкам кв.кв. 131, 132, 125, 118, 111, 105, 100, 95, 90, 85, 78 Иванырсинского участка Иванырсинского-Верхне-Шкафтинского участкового лесничества Лунинского лесничества, далее по р. Иванырсу до юго - западного угла кв. 95, далее по западным опушкам кв.кв. 95, 90, 85, 78 Иванырсинского участка Иванырсинского-Верхне-Шкафтинского участкового лесничества Лунинского лесничества до пересечения с автодорогой "Иванырс - Верхний Шкафт",

за исключением земель населенных пунктов.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Лунинское".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от моста через р. Ломовку на автодороге "Лунино - Исса" у с. Михайловки вниз по течению р. Ломовки до с. Ломовки.

С востока - от с. Ломовки по автодороге "Пенза - Саранск" до с. Старой Кутли, далее вверх по течению р. Суры до административной границы Лунинского и Бессоновского районов.

С юга - по административной границе Лунинского и Бессоновского районов до автодороги "Пенза - Лунино".

С запада - по автодороге "Пенза - Лунино" до р.п. Лунино, далее по автодороге "Лунино - Исса" до моста через р. Ломовку у с. Михайловки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Сытинское".
2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения административной границы Лунинского и Мокшанского районов с р. Ломовкой вниз по течению реки до моста на автодороге "Лунино - Исса".

С востока - по автодороге "Лунино - Исса" до р. Шукши в р.п. Лунино.

С юга - вверх по течению р. Шукши до административной границы Лунинского и Мокшанского районов.

С запада - по административной границе Лунинского и Мокшанского районов до р. Ломовки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Чертеимское".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от моста через р. Суру на автодороге "Лунино - Верхний Шкафт" по автодороге через с. Иванырс до западной опушки кв. 78 Иванырского лесничества.

С востока - от западной опушки кв. 78 Иванырского лесничества на юг по западным опушкам кв.кв. 78, 85, 90, 95 Иванырского лесничества, далее по р. Иванырс до северной опушки кв. 132, далее по северным опушкам кв.кв. 132, 131 Иванырского лесничества, кв.кв. 8, 7, 6 Вазерского лесничества до дороги "с. Чертеим - с. Адамовка" (нежилое), далее по этой дороге на юг до северной просеки кв. 66 Вазерского лесничества, далее по северным просекам кв.кв. 66 - 62 и западным просекам кв.кв. 62, 74, 85, 93 до юго-западного угла кв. 93 Вазерского лесничества.

С юга - по южным просекам кв.кв. 92 - 86 Вазерского лесничества до р. Суры.

С запада - вниз по р. Суре до моста через нее на автодороге "Лунино - Верхний Шкафт".

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Теплый Дом".
2. Охотпользователь – ООО ПКФ "Теплый Дом".

В границах:

С северо - запада - от моста через р. Суру по течению р. Суры до с. Исаевки, далее по административной границе Лунинского и Никольского районов до кв. 13 Иванырского лесничества.

С востока - от кв. 13 Иванырского лесничества на юг по административной границе Лунинского и Никольского районов до кв. 24 Верхнешкафтинского лесничества.

С юга - от кв. 24 Верхнешкафтинского лесничества на запад по дороге через поле и лесные кварталы 83-80, 72, 71, 78 до с. Иванырса (исключено), далее по автодороге "Лунино - Иванырс" до моста через р. Суру.

               1. Место расположение – Лунинский район.

          2. Охотпользователь – ЗАО «БиАй-Инвест».

          3. Наименование охотничьего хозяйства - ЗАО «БиАй-Инвест».
          В границах:

С севера – от места пересечения автодороги (1Р-180) Пенза – Рузаевка с административной границей республики Мордовия на восток до пересечения её с административной границей Никольского района далее по административной границе Никольского и Лунинского районов до р. Сура.

С востока – от места пересечения административных границ Никольского и Лунинского районов с р. Сура далее вверх по р. Сура до устья р. Пелетьма. 

С юга – от устья р. Пелетьма вверх по р. Пелетьма до моста далее по автодороге идущей от пос. Луговой до автодороги (1Р-180) Пенза – Рузаевка.

С запада – от места пересечения автодорог далее по автодороге               (1Р-180) Пенза – Рузаевка на север до пересечения её с административной границей республики Мордовия.

Мокшанский район
1. Наименование охотничьего хозяйства - "Мокшанское".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера-востока - от места пересечения автодороги "Мокшан - Исса" с административной границей Мокшанского и Иссинского районов по административной границе до п. Малинового, далее по дороге до с.Лопатино, далее по р.Березовке до места ее впадения в р.Шукшу, далее вверх по течению р.Шукши до места впадения в нее р.Керенки, далее вверх по течению р.Керенки до ее пересечения с автодорогой "Саратов - Нижний Новгород", далее по этой автодороге до ее пересечения с автодорогой "Москва - Челябинск".

С юга - по автодороге "Москва - Челябинск" до р.п.Мокшана.

С запада - от р.п. Мокшана по автодороге "Мокшан - Исса" до места ее пересечения с административной границей Мокшанского и Иссинского районов.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Нечаевское".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от с.Подгорное по автодороге "Москва - Челябинск" до с.Симбухово.

С востока - от с.Симбухово вверх по течению р.Азяси до с.Успенское, далее по дороге до железнодорожной станции "Симанщино", далее по железной дороге "Пенза-Москва" до места ее пересечения с административной границей Мокшанского и Каменского районов.

С юго-запада - по административной границе Мокшанского и Каменского районов до ее пересечения с р.Скачки, далее по р.Скачки до с.Подгорное.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Рамзайское".
2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от с.Симбухово по автодороге "Москва - Челябинск" до р.п.Мокшана.

С востока - от р.п.Мокшана по автодороге "Москва - Челябинск" до с.Рамзая, далее по дороге до железнодорожной станции "Рамзай".

С юга - от железнодорожной станции "Рамзай" по административной границе Мокшанского и Пензенского районов до железнодорожной станции "Симанщино".

С запада - от железнодорожной станции "Симанщино" по дороге до с.Успенское, далее по р.Азясе до с.Симбухово.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Плесское".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения с р. Юловка с административной границей Пензенской области и Республики Мордовии по этой административной границе, далее по административной границе Мокшанского и Иссинского районов до места ее пересечения с автодорогой "Мокшан - Исса".

С востока - по автодороге "Мокшан - Исса" до с.Царевщино, далее по р.Липлейке до с.Муратовки, далее по дороге до с.Юлово, далее по полевой дороге до кв.13 Мокшанского лесничества (исключен), далее по пруду с.Калиновки, далее по дороге до с.Засечное, далее по автодороге "Исса-Мокшан" до р.п.Мокшана.

С юга - от р.п. Мокшана по автодороге "Москва - Челябинск" до с.Подгорное.

С запада - от с.Подгорное по реке Скачки вниз по течению до места ее впадения в р.Мокшу, далее вверх по течению р.Мокши до устья р.Юловки, далее вверх по течению р.Юловки до места ее пересечения с административной границей Пензенской области и Республики Мордовии.

          1. Наименование охотничьего хозяйства - «Алексеевское».

          2. Охотпользователь – ОФ «Русская охота».

          В границах:
С севера - от с. Алексеевка по грунтовой дороге через с. Чурдюмка до административной границы Мокшанского района и Республики Мордовия, далее по этой границе до ее пересечения с р. Юловкой.
С востока - вниз по течению р. Юловка до места ее впадения в р. Мокша.
С юга - от пос. Георгиевский по дороге через с. Чернозерье до с. Алексеевка.
Охотничье хозяйство «Чернозерское» 

в следующих границах:

- с севера: от села Новая Александровка по административной границе Пензенской области с Республикой Мордовия до северо-восточного угла квартала 37 Долгоруковского участка Голицынского-Долгоруковского  участкового лесничества  Мокшанского лесничества;

- с востока: – от северо-восточного угла квартала 37 по восточным опушкам кварталов 37, 48, 59, 71, 84, 94, 103 Долгоруковского участка Голицынского-Долгоруковского  участкового лесничества  Мокшанского лесничества, далее по проселочной дороге до села Алексеевка, затем вверх по течению реки Мокша до места впадения в неё реки Скачки до села Подгорное;

- с юга: -  от села Подгорное по автодороге «Москва – Челябинск» до поворота на село Озерки;

- с запада: – от съезда (поворота) с автодороги «Москва – Челябинск» на село Озерки на север на село Никольское, далее от села Никольское по реке Муромке до села Мордовская Муромка, затем по полевой дороге до села Долгоруково. От села Долгоруково по дороге через села Дубки, Пенькозавод до реки Мокша, затем по реке Мокша до юго-восточного угла квартала 91 Голицынского участка Голицынского-Долгоруковского участкового лесничества  Мокшанского лесничества, далее по восточным опушкам кварталов 91, 78, 79 того же участка участкового лесничества, затем по дороге Новая Александровка – Петрова Слобода до села Новая Александровка,

за исключением земель населенных пунктов.

Наровчатский  район

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Наровчатское ".

2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - востока - от места пересечения автодороги "Нижний Ломов - Ковылкино" с административной границей Пензенской области и Республики Мордовия по этой административной границе до северо - восточного угла кв. 18 Барабановского лесничества, далее по северным просекам кв.кв. 18 - 14 до северо - западного угла кв. 14 этого лесничества, далее вниз по ручью через с. Подлесное до с. Малого Колоярчика, далее вверх по ручью до северо - западного угла кв. 60, далее по западным опушкам кв.кв. 60, 61 до юго - западного угла кв.62 Барабановского лесничества (административная граница Наровчатского и Нижнеломовского районов).

С юга - по административной границе Наровчатского и Нижнеломовского районов до места ее пересечения с автодорогой "Нижний Ломов - Ковылкино".

С запада - по автодороге "Нижний Ломов - Ковылкино" до с. Большой Кавендры, далее вниз по течению р. Мокши до юго - восточного угла кв. 12 Наровчатского лесничества, далее по восточной просеке кв. 12 до с. Ачасьево, далее по автодороге "Нижний Ломов - Ковылкино" до административной границы Пензенской области и Республики Мордовия.

Неверкинский район.
Охотничье хозяйство «Старо-андреевское» 

Охотпользователь: ООО «Озон»

в следующих границах:

- с севера:  от юго-западного угла кв. 69 Кузнецкого лесничества Радищевского участкового лесничества по южным опушкам кв. 69, 87 до северо-западного угла кв. 101 Кузнецкого лесничества Радищевского участкового лесничества, за тем по западным опушкам кв. 101, 100 Кузнецкого лесничества Радищевского участкового лесничества, далее по южной опушке кв. 100  до его юго-восточного угла того же лесничества, за тем по восточной опушке кв.84 Кузнецкого лесничества Радищевского участкового до юго-западного угла кв. 114 того же лесничества, далее по южным опушкам кв. 114, 128, 141, 193, 158, 169,179, 188, 191 Кузнецкого лесничества Чибирлейского участкового лесничества далее по западным опушкам кв. 161, 157, 146, 137 того же лесничества, за тем по северным опушкам кв. 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145 того же лесничества, далее по западной опушке кв. 1 Кузнецкого лесничества Неверкинского участкового лесничества, за тем по северным опушкам кв. 1, 2, 3, 5, 16 того же лесничества до северо-восточного угла кв. 19 того же лесничества;

- с юго-востока: от северо-восточного угла кв.19 Кузнецкого лесничества Неверкинского участкового лесничества по автодороге Березовка – Неверкино до с. Неверкино, за тем по автодороге Неверкино – Верхозим до поворота на с. Исикеево, за тем по автодороге до с. Исикеево, далее на юг по лесополосе до административной границы Пензенской и Саратовской областей;

- с юго-запада: от места пересечения лесополосы с административной границей Пензенской и Саратовской областей в западном направлении до юго-западного угла кв. 48 Камешкирско-Лопатинского лесничества Порзовского участка Камешкирского-Порзовского участкового лесничества, за тем по автодороге через села Камышлейка, Сулеймановка, Октябрьское, далее по автодороге Неверкино – Верхозим до с. Верхозим, затем по западным опушкам кв. 64, 65, 66, 67, 68 Кузнецкого лесничества Радищевского участкового лесничества до юго-западного угла кв. 69 того же лесничества, за исключением земель населенных пунктов.

Нижнеломовский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Верхнеломовское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от южной просеки кв. 25 Кудеяровского лесничества (административная граница Нижнеломовского и Вадинского районов) по южным опушкам кв.кв. 25, 27, далее по балке Винная Лощина до с.Сухопечаевки, далее по дороге через с.Пашутовку до с.Нового Шуструя, далее по дороге "Верхний Ломов - Новый Шуструй" до с.Верхнего Ломова, далее по железной дороге до с.Волжанки.

С востока - от с.Волжанки по дороге до с.Замуравские Выселки, далее по дороге на Мокрый Мичкас до места ее пересечения с административной границей Нижнеломовского и Пачелмского районов.

С юга - по административной границе Нижнеломовского и Пачелмского районов до места ее пересечения с административной границей Нижнеломовского и Вадинского районов.

С запада - по административной границе Нижнеломовского и Вадинского районов до южной опушки кв.25 Кудеяровского лесничества.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Виргинское".
2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от устья р.Атмиса по р.Мокше до административной границы Нижнеломовского и Мокшанского районов.

С востока - по административной границе Нижнеломовского и Мокшанского районов до места ее пересечения с административной границей Нижнеломовского и Каменского районов.

С юга - по административной границе Нижнеломовского и Каменского районов до с.Лещиново.

С запада - от с.Лещиново по проселочной дороге через села Большой Мичкас, Атмис до с.Новой Пятины, далее по р.Атмису до места ее впадения в р.Мокшу.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Ломовское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения административной границы Нижнеломовского района с административными границами Вадинского и Беднодемьяновского районов по административной границе Нижнеломовского и Беднодемьяновского районов, далее по административной границе Нижнеломовского и Наровчатского районов до ее пересечения с автодорогой "Наровчат - Нижний Ломов".

С востока - по автодороге "Наровчат - Нижний Ломов" до г.Нижнего Ломова.

С юга - от г.Нижнего Ломова по автодороге "Москва - Челябинск" до с.Серого Ключа, далее по дороге через села Князевку, Сухопечаевку, далее по балке Винная Лощина до административной границы Нижнеломовского и Вадинского районов (юго-восточный угол кв. 25 Кудеяровского лесничества).

С запада - по административной границе Нижнеломовского и Вадинского районов до места ее пересечения с административной границей Нижнеломовского и Беднодемьяновского районов

1. Наименование охотничьего хозяйства -  «ОАО Мясоптицекомбинат «Пензенский» 

2. Охотпользователь ОАО «Мясоптицекомбинат «Пензенский».

В границах:

   С севера- от северо-западного угла кв. 20 Голицынского лесничества о административной границе Н-Ломовского раиона и Республики Мордовия до северо-восточного угла кв. 28 Голицынского лесничества.

С востока – от северо- восточного угла  кв. 28 по восточным опушкам кв. 28, 35, 43, 51, 54, 56 Голицынского лесничества до с. Нов. Александровка , далее по дороге  Нов. Александровка- Петрова- Слобода до юго- восточного угла кв. 79, затем по опушкам кв. 79, 78, 91 Голицынского лесничества до р. Мокша.  

С юга – впиз по течению р. Мокша до юго-западного угла кв. 98 Голицынского лесничества.

С запада - по западным опушкам кв. 98, 97, 96, 87, 81, 74, 68, 62, 60, 44, 36, 29, 23, 20 Голицынского лесничества до административной границы Н – Ломовского района и Республики Мордовия.                          

	
	1. Наименование охотничьего хозяйства – ООО «Спичечная фабрика «Победа».

	
	2. Охотпользователь – ООО «Спичечная фабрика «Победа».


               В границах:

     С северо – запада - от моста через старицу р. Мокша по старице, далее вверх по течению р. Мокша по южным опушкам кв.кв.109,107,108, далее по восточным опушкам  кв.кв.108,104,99,94,76,66,59,52,44 Барабановского лесничества, затем по северным опушкам кв.кв. 10,4,5,6,1,2,3 Голиценского лесничества до северо - западного угла кв.20  

      С востока -  от северо – западного угла кв. 20 по западным опушкам кв.кв. 20,23,29,36,44,60,62,68,74,81,87,92,96,98 Голиценского лесничества. 

      С юга -  от кв. 98 по р. Мокша вниз по течению до с. Кривозерье, далее по автодороге через с. Прянзерки до автодороги  Н-Ломов – Наровчат, затем по этой автодороге до с.Усть-Каремша на с.Б-Кердяшево до моста через старицу р. Мокша.

	
	1. Место расположения – Нижнеломовский район.

	
	2. Наименование охотничьего хозяйства – Верхнеломовское.

3. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.


                   В границах:

         С севера: от с. Сухопечаевка по дороге через с. Князевку, деревню Серый Ключ, далее по автодороге Москва – Самара до г. Нижний Ломов.

       С востока: от г. Нижний Ломов по автодороге Н. Ломов – Пачелма до с. Верхний Ломов, далее по железной дороге до с. Волженка, далее по дороге через с. Замуравские Выселки до места пересечения с административной границей Нижнеломовского и Пачелмского районов. 

       С юга: по административной границе Нижнеломовского и Пачелмского районов до северо-западного угла кв. 44, 34, 27 Верхнеломовского лесничества.

       С запада: от 27 кв. Верхнеломовского лесничества по дороге через с. Старый Шуструй, Новый Шуструй, Пошутовка до с. Сухопечаевка.  

	
	1. Место расположения – Нижнеломовский район.

	
	2. Наименование охотничьего хозяйства – Пошутовское.

3. Охотпользователь – «КФХ Рыгалов».

	
	


                           В границах:

         С севера: от административной границы Нижнеломовского и Вадинского районов по южным опушкам кв. 26, 27 Кудеяровского лесничества, далее по балке Винная лощина до с. Сухопечавка.

       С востока: от с Сухопечаевка по дороге через села Пошутовка, Новый Шуструй до с. Старый Шуструй, затем по дороге до северо-западного угла 27, 34, 44 Верхнеломовского лесничества до административной границы Нижнеломовского и Пачелмского районов. 

Никольский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Кеньшенское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от г. Никольска по автодороге "Никольск - Сосновоборск" до с. Базарной Кеньши, далее по р. Кеньше до административной границы Пензенской и Ульяновской областей.

С востока - по административной границе Пензенской и Ульяновской областей до места ее пересечения с административной границей Никольского и Сосновоборского районов.

С юга - по административной границе Никольского и Сосновоборского районов до ее пересечения с автодорогой "Никольск - Сосновоборск".

С запада - от места административной границы Никольского и Сосновоборского районов с автодорогой "Никольск - Сосновоборск" по этой дороге до с. Лопуховки, далее по грунтовой дороге через села Алово, Карамалы до г. Никольска.

   1. Наименование охотничьего хозяйства – 
	2.ГБУ ПО «Никольский лесхоз»


   В границах:

С севера - от северо - западного угла кв. 46 Кенчурского лесничества Больше-Вьясского лесхоза по административной границе Никольского района с Ульяновской областью до д. Кайсаровки.

С востока - от д. Кайсаровки на юго - восток по административной границе Никольского района с Ульяновской областью до юго - восточного угла кв. 58 Междуреченского лесничества, далее по южной опушке кв. 58, юго - восточным опушкам кв.кв. 59, 60 до северо - восточного угла кв. 65 Междуреченского лесничества, далее по восточной границе кв.кв. 65, 69, 73, 78, южным границам кв.кв. 78, 77, 76 до юго - западного угла кв. 76 и далее на юг до юго - восточного угла кв. 157 Междуреченского лесничества, далее по юго - восточным границам кв. 157, 156 через р. Маис и автодорогу "Никольск - Ночка" до северо - восточного угла кв. 147 Междуреченского лесничества, далее по юго - восточным опушкам кв.кв. 147, 150, восточным опушкам кв.кв. 152, 153 до юго - восточного угла кв. 153, далее по южным опушкам кв.кв. 161, 159 Междуреченского лесничества до пересечения с грунтовой дорогой "Красное - Кивлей", далее по этой дороге до северо - восточного угла кв. 25 Казарского лесничества, далее по восточной границе кв.кв. 25, 87, 32, 34, восточным опушкам кв.кв. 64, 65 этого лесничества на юг до грунтовой дороги "Ребровка - Аншлейка" и по ней до урочища "Аншлейские Выселки", далее на запад по дороге "Аншлейка - Казарка" до пересечения ею автодороги "Никольск - Пенза", далее по этой автодороге на юг до южного угла кв. 85 Казарского лесничества, далее по южным опушкам кв. 85, 84 этого лесничества до восточной границы кв. 88 Нижне - Шкафтинского лесничества, далее по восточной границе Нижне - Шкафтинского лесничества (кв.кв. 92, 97, 102, 106, 110, 114), северным границам кв.кв. 120, 121, 115, восточным границам кв.кв. 115, 122, 127, 131 до южного угла кв. 131 Нижне - Шкафтинского лесничества.

С юга - от южного угла кв.131 Нижне - Шкафтинского лесничества по западной границе кв.кв.131, 127, южной границе кв.кв.121, 120, восточной границе кв.кв.126, 130, южной границе кв.кв.130, 129, 128 до д. Верхний Крутец.

С запада - от д. Верхний Крутец вниз по ручью Шкафт до слияния его с ручьем Мельничным, далее вверх по этому ручью до южного угла кв. 70 Нижне - Шкафтинского лесничества, далее по границе этого лесничества (кв.кв. 70, 54, 53, 52, 51, 50, 39) до северо - западного угла кв. 39 этого лесничества, далее по административной границе Никольского и Лунинского районов до ручья Аришки и вниз по нему до р. Айвы, далее вниз по р. Айве до места ее впадения в р. Суру и далее вниз по течению р. Суры до северо - западного угла кв. 46 Кенчурского лесничества Большевьясского лесхоза.

1. Место расположения - Никольский район.

  2. Наименование охотничьего хозяйства -                                            

  «Пензенская областная торгово-промышленная палата».
С севера - от юго-западного угла квартала 159 Междуреченского лесничества по южным опушкам кварталов 159, 161, далее по восточным опушкам кварталов 153, 152, далее по юго-восточным опушкам 150, 147 Междуреченского лесничества до пересечения с автодорогой Маис - Никольск, далее по этой дороге до г. Никольск.

С востока - от г. Никольска по грунтовой дороге через село Карамалы до села Алово.

С юга - от села Алово по автодороге до села Сабаново (река Веж-Айва), далее вниз по течению реки Веж-Айва до села Аншлейка.

С запада - от села Аншлейка по грунтовой дороге Аншлейка - Ребровка, далее по восточным опушкам кварталов 65, 64, 34, 32, 87, 25 Казарского лесничества, далее по грунтовой дороге Кивлей - Казарка до юго-западного угла квартала 159.


1. Место расположения - Никольский район.


2. Наименование охотничьего хозяйства - «ООО «Юнион».
В границах:

С севера - востока от места пересечения железной дороги Никольск - станция Ночка с административной границей Пензенской и Ульяновской областей по этой границе до села Ахматовка.

С юга - от села Ахматовка вверх по течению р. Кеньша до села Базарная Кеньша. 

С юга - запада - от села Базарная Кеньша по автодороге Никольск – Сосновоборск до г. Никольск, далее по железной дороге Никольск - станция Ночка до административной границы Пензенской и Ульяновской областей.

1. Наименование охотничьего хозяйства – «Вичкилейское»

2. Охотпользователь: ПК «Ёлка»

Границы:

С севера – от северо-западного угла квартала 62 Сабановского участкового лесничества Никольского лесничества Пензенской области по автодороге Никольск – Городище до поворота на село Аншлейка, далее по этой дороге, затем вверх по течению реки Веж-Айва до села Сабаново, далее по автодороге до села Алово.

С востока – от села Алово по автодороге Алово – Нижний Мывал до её пересечения с административной границей Сосновоборского и Никольского районов, далее по этой границе до её пересечения с автодорогой Базарная Кеньша – Сосновоборск, затем по этой дороге до поворота на с. Малая Садовка.

С юга – от поворота на с. Малая Садовка по автодороге до села Бартеньевка, затем вверх по течению ручья Мывалка через село Нижний Мывал до села Верхний Мывал, далее по дороге до с. Александровка, затем по административной границе Никольского и Сосновоборского районов, Никольского и Сосновоборского районов, Никольского и Городищенского районов в западном направлении до автодороги Городище – Никольск.

С запада – по автодороге Городище – Никольск до северо-западного угла квартала 62 Сабановского участкового лесничества Никольского лесничества Пензенской области.
Пачелмский район.
1. Наименование охотничьего хозяйства - "Мичкаское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения железной дороги "Выглядовка - Нижний Ломов" с административной границей Пачелмского и Нижнеломовского районов по этой административной границе до административной границы Пачелмского и Каменского районов.

С востока - по административной границе Пачелмского и Каменского районов до железной дороги "Пенза - Москва".

С юга - по железной дороге "Пенза - Москва" до железнодорожной станции Выглядовки.

С запада - от железнодорожной станции Выглядовки по железной дороге "Выглядовка - Нижний Ломов" до места ее пересечения с административной границей Пачелмского и Нижнеломовского районов.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Пачелмское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

        В границах:
         С севера -от места пересечения  автодороги Нижний Ломов -Пачелма с административной границей Пачелмского и Нижнеломовского районов по административной границе до места ее пересечения с железной дорогой Нижний Ломов - Выглядовка.
         С востока - по железной дороге Нижний Ломов - Выглядовка дожелезнодорожной станции Выглядовка.
            С юга - от станции Выглядовка по железной дороге Пенза -Москва до р.п. Пачелма.
           С запада -от р.п. Пачелма по автодороге Пачелма - Нижний Ломов до ее пересечения с дминистративной границей Пачелмского и Нижнеломовского районов.
              1. Наименование охотничьего хозяйства - «Старотолковское».

              2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
              В границах:
 
        С севера - от места пересечения административных границь Пачелмского и Вадинского районов с грунтовой дорогой Снохино - Архангельск, далее по автодороге до с. Черкасское, далее по грунтовой дороге через с. Шейно до с. Алексеевка.
              С востока - от  с. Алексеевка по автодороге до р.п. Пачелма. 

С юга - от р.п. Пачелма по железной дороге Пенза - Москва доместа пересечения ее с административной границей Пачелмского и Башмаковского районов.                                                                                                                                                            

              С запада - от места пересечения железной дороги Пенза - Москва садминистративной границей Пачелмского и Башмаковского районов по границе с Башмаковский районом, далее с Вадинским районом до места пересечения административных границ Пачелмского и Вадинского районов с грунтовой дорогой Снохино - Архангельск.                                                                                                 

            1. Наименование охотничьего хозяйства - «Лесное».

            2. Охотпользователь – ОАО «Пачелмское ДПМК». 

            В границах:

С севера – от р.п. Пачелма по железной дороге Пенза - Москва до места  пересечения ее с административной  границей  Пачелмского и Каменского районов.

              С востока - от места  пересечения железной дороги Пенза - Москва с административной границе Пачелмского и Каменского районов по этой границе до пересечения административных границ Пачелмского, Каменского и Белинского районов.

              С юга – от места пересечения административных границ Пачелмского, Каменского и Белинского районов

по административной границе Пачелмского и Белинского районов до  места пересечения административных границ Пачелмского, Белинского и Башмаковского районов.

             С запада - от места пересечения административных границ Пачелмского, Белинского и Башмаковского районов по административной границе Пачелмского и Башмаковского районов до места пересечения ее с автодорогой Башмаково - Пачелма, далее по автодороге Башмаково - Пачелма до р.п. Пачелма.

1. Наименование охотничьего хозяйства – «Покровское»

2. Охотпользователь: ООО «Лесная сказка»

С севера – от северо-западного угла квартала 1 Черкасского участкового лесничества Ломовского лесничества Пензенской области по административной границе  Пачелмского и Вадинского районов в восточном направлении по этой границе до места пересечения административных Вадинского, Пачелмского, Нижнеломовского районов, затем по административной границе Пачелмского и Нижнеломовского районов в восточном направлении до её пересечения с автодорогой Старый Шуструй – Троицкое.

С юго-востока – от места пересечения автодороги Старый Шуструй – Троицкое с административной границей Пачелмского и Нижнеломовского районов по автодороге до села Троицкое, далее по автодороге Троицкое –Пачелма до поворота на с. Покровка, затем по автодороге на с. Покровка до северо-восточного угла квартала 84 Черкасского участкового лесничества Ломовского лесничества Пензенской области, далее по северным опушкам кварталов 84, 83 того же лесничеств, затем по восточным опушкам кварталов 47, 50, 53, 56, 67, 66, 71, 74 того же лесничества. 

С юга – от юго-восточного угла квартала 74 Пачелмского-Черкасского участкового лесничества Ломовского лесничества Пензенской области по автодороге Снохино – Шейно через с. Черкасское до с. Русско-Никольское, далее вверх по течению ручья Бездонный до южной опушки квартала 42 того же лесничества, затем по южной опушке квартала 41 до юго-восточного угла квартала 40 того же лесничества.
С запада – от юго-восточного угла квартала 40 Пачелмского-Черкасского участкового лесничества Ломовского лесничества Пензенской области по западным опушкам кварталов 40, 39, 33, 11, 12, 8, 7, 4, 1 до северо-западного угла квартала 1 того же лесничества.

Пензенский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Кондольское".

  2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
  В границах:

  С севера - от места пересечения автодороги "Пенза-Кондоль" с административной границей Кондольского и Пензенского районов (с. Князь-Умет исключено) по административным границам Кондольского района с Пензенским и Шемышейским районами до места пересечения административной границы Кондольского и Шемышейского районов с автодорогой "Шемышейка - Спасско-Александровка", далее по этой автодороге до с. Спасско-Александровки.

  С востока - от с. Спасско-Александровки по дороге "Спасско-Александровка - Ново-Киселевка" до с. Ново-Киселевки, далее по полевой дороге через села Колышлейку, Дмитриевку и урочище "Сердобинка" до административной границы Кондольского и Малосердобинского районов.

  С юга - по административной границе Кондольского и Малосердобинского районов до р. Колышлей.

  С запада - от места пересечения административной границы Кондольского и Малосердобинского районов с р. Колышлей вверх по течению реки до ручья Гончары, далее вверх по течению ручья до д. Октябрьской, далее по дороге до Ермоловского оврага, далее до места пересечения автодороги "Пенза - Кондоль" с административной границей Кондольского и Пензенского районов.

  1. Наименование охотничьего хозяйства - "Краснопольское".

  2. Охотпользователь – Пензохотрыболовсоюз.
  В границах:

С севера - от места пересечения административных границ Кондольского, Колышлейского и Пензенского районов по административной границе Кондольского и Пензенского районов до ее пересечения с автодорогой "Нижний Новгород - Саратов" (у с. Марьевки).

С востока - от с. Марьевки по автодороге "Саратов - Нижний Новгород" до ее пересечения с ручьем Гончары, далее по ручью Гончары до его впадения в р. Колышлей.

С юга - по р. Колышлей до ее пересечения с административной границей Кондольского и Колышлейского районов.

С запада - по административной границе Кондольского и Колышлейского районов до места пересечения административных границ Кондольского, Колышлейского и Пензенского районов.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Никольевское".

2. Охотпользователь – инвестиционно – строительная компания                    « ПС - МОНТАЖ». 

В границах:

С севера - от места пересечения автодороги "Саратов - Нижний Новгород" с автодорогой на совхоз "Слава труду" Пензенского района по этой автодороге через центральную усадьбу совхоза "Слава труду", села Оленевку, Соловцовку, Николаевку до административной границы Пензенского и Кондольского районов, далее по этой границе до ее пересечения с автодорогой "Пенза - Кондоль" у с. Князь-Умет (исключая село).

С востока - от с. Князь-Умет вверх по Ермоловскому оврагу, далее по проселочной дороге до д. Октябрьской.

С юго-запада - от д. Октябрьской по автодороге "Саратов - Нижний Новгород" до ее пересечения с автодорогой на совхоз "Слава труду".

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Еланское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения р. Елани с автодорогой "Пенза-Тамбов" по этой автодороге до поворота на с. Любятино.

С востока - от с. Любятино по грунтовой дороге до автодороги на с. Большая Елань, далее по автодороге через с. Большая Елань до автодороги "Пенза - Сердобск", далее по этой автодороге через с. Надеждино до административной границы Пензенского и Колышлейского районов.

С юга - по административной границе Пензенского и Колышлейского районов до р. Хопра.

С запада - вверх по течению р. Хопра, далее вверх по течению ручья оврага "Гурьевский" с пересечением автодороги "Кучки - Большая Елань" до с. Новая Петровка, далее по р. Елани мимо с. Софьино до пересечения с автодорогой "Пенза - Тамбов".

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Пензенское".

2. Охотпользователь-Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от с. Толузаковка до дороги на с. Панкратовка, далее по автодороге "Пенза - Кондоль" через с. Калинино до с. Воскресеновка, далее по северным опушкам кв.кв. 16, 15, западным опушкам кв.кв. 15, 17, 18, 30, 32, 33, 52, южным опушкам кв.кв. 52, 53, 49 - 51, 54 Ольшанского лесничества, по западной опушке гослесополосы и кв.70 того же лесничества до автодороги "Старая Каменка - Алферовка", далее до с. Лемзяйка, далее по южным опушкам кв.кв. 62, 63 Ольшанского лесничества до северо-западного угла кв. 101 Чиндясского лесничества.

С востока - от северо-западного угла кв. 101 Чиндясского лесничества по административной границе Пензенского и Шемышейского районов до ее пересечения с административной границей Пензенского и Кондольского районов.

С юга - по административной границе Пензенского и Кондольского районов до с. Николаевка, далее по автодороге "Соловцовка - а.д. "Саратов - Нижний Новгород" через села Соловцовка, Олененка, центральную усадьбу совхоза "Слава труду" до автодороги "Саратов - Нижний Новгород", далее по ручью Елани до с. Михайловка.

С запада - по автодороге "Пенза - Сердобск" до моста через р. Елань, далее по р. Елани до с. Толузаковка.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Воейковское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от с. Любятино до автодороги "Пенза - Тамбов", далее по этой автодороге до ее пересечения с автодорогой "Саратов - Нижний Новгород".

С востока - по автодороге "Саратов - Нижний Новгород" до места ее пересечения с автодорогой "Пенза - Сердобск".

С юга - по автодороге "Пенза - Сердобск" до поворота на с. Большая Елань, далее через с. Большая Елань до поворота на грунтовую дорогу на с. Любятино.

С запада - по грунтовой дороге до с. Любятино.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Ермоловское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от с. Нечаевки (исключено) по административной границе Пензенского и Мокшанского районов до места ее пересечения с автодорогой "Саратов - Нижний Новгород".

С востока - по автодороге "Саратов - Нижний Новгород" до с. Константиновки.

С юга - от с. Константиновки по автодороге "Пенза - Тамбов" до административной границы Пензенского и Каменского районов.

С запада - по административной границе Пензенского и Каменского районов до железной дороги "Пенза - Москва", далее по железной дороге до с. Нечаевки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Кучкинское".
2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения автодороги "Пенза - Тамбов" с административной границей Пензенского и Каменского районов по автодороге до поворота на с. Софьевку.

С востока - по дороге от с. Софьевки, далее по р. Елани до с. Новой Петровки, далее по ручью оврага "Гурьевский" с пересечением автодороги "Кучки - Большая Елань" до р. Хопра, далее по реке до административной границы Пензенского и Колышлейского районов.

         С юга - по административной границе Пензенского и Колышлейского районов до административной границы Пензенского и Каменского районов

С запада - по административной границе Пензенского и Каменского районов до места ее пересечения с автодорогой "Пенза - Тамбов".

1. Наименование хозяйства – «Охотничьи просторы»

 2. Охотпользователь – ООО «Химмаш-старт»

          В границах:
С северо-запада - от Сурского гидроузла по водоводу до с. Муравьевка, далее по проселочной дороге до с. Возрождение, затем по северо - западным просекам кварталов 295-303 Засурского лесничества Ахунского лесхоза до автодороги Пенза -Золотаревка и затем по этой автодороге до поворота на ст. Леонидовка. По автодороге на ст. Леонидовка до железной дороги Пенза - Кузнецк, далее по этой железной дороге до административной границы Пензенского и Городищенского районов (ст. Шнаево).
С востока - по административной границе Пензенского и Городищенского районов до р. Сура.
С юга - вниз по левому берегу реки Суры, далее по левому берегу Сурского водохранилища до «Смычки» (кроме Узинского отрога) и по акватории водохранилища до северо - восточного угла квартала 25 Чиндясского лесничества, затем по левому берегу Сурского водохранилища до Сурского гидроузла.
Сердобский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Салтыковское".

2. Охотпользователь – ОАО «ПТК».

В границах:

С северо - запада - от г. Сердобска по железной дороге "Пенза - Ртищево" до административной границы с Колышлейским районом.

С северо - востока, востока и юга - по административной границе с Колышлейским районом до административной границы с Саратовской областью, далее по административной границе с Саратовской областью до р. Байки.

С запада - по р. Байке до с. Байки, далее по автодороге "Байки - Сердобск" до г. Сердобска.

1. Наименование охотхозяйства - "Хотяновское".

2. Охотпользователь – ОАО «ПТК».

В границах:

С севера - от с. Яблочково по автодороге "Яблочково - Сердобск" через с. Соколку до г. Сердобска.

С востока - от г. Сердобска по автодороге "Сердобск - Байки" до с. Байки, далее по р. Байке до административной границы с Саратовской областью.

С юга и запада - по административной границе с Саратовской областью до с. Яблочково.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Сердобское".

2. Охотпользователь – ОАО «ПТК».

В границах:

С севера - от с. Репьевки по автодороге "Репьевка - Константиновка - Долгоруковка" до р. Арчады, далее вниз по течению р. Арчады до ее впадения в р. Хопер, далее вверх по течению р. Хопра до с. Секретарки.

С востока - от с. Секретарки на юг по автодороге "Секретарка - Сердобск" до г. Сердобска.

С юга - от г. Сердобска по автодороге "Сердобск - Камзолка" через с. Рощино, с. Карповку, с. Хотяново до с. Камзолки (до юго-восточного угла квартал 101 Софьинского лесничества).

С запада - от села Камзолки (от юго-восточного угла квартала 101 Софьинского лесничества) по восточным просекам кварталов 89, 68, 46, 34, 26, 19, 11, 6 Софьинского лесничества до реки Хопра, далее по административной границе с Бековским районом до села Репьевки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - ОАО «ПТК».

2. Охотпользователь – ОАО «ПТК».

В границах:

              С - востока - от места пересечения р.Арчада, административных границ Сердобского, Каменского, Колышлейского районов, далее на юго-восток по административной границе Сердобского и Колышлейского районов до северо-восточного угла кв.36 Секретарского лесничества, далее по восточной опушке этого квартала до с.Балтинка.
       С юга-запада - от с.Балтинка на запад по автодороге Балтинка – Круглое до её пересечения с автодорогой Сердобск - Мещерское, далее на северо-запад по автодороге Сердобск -Мещерское до её пересечения с р. Хопёр, далее на северо -запад до места впадения р.Арчада в р.Хопёр, затем вверх по р.Арчада до места её пересечения с административными границами Каменского, Колышлейского и Сердобского районов.

Наименование охотхозяйства «Дубасовское»

Охотпользователь – ООО «Лесной трофей»
В границах: 


С севера: оти села Гранки по северным опушкам кварталов 5,4,6,11 Софьинского участкового лесничества Сердобского лесничества до села Софьино.


С востока: от села Софьино по ваосточным опушкам кварталов 19,34,46,68,89 Софьинского участкового лесничества Сердобского лесничества до села Камзолка.


С юга: от села Камзолка по автодороге (Сердобск – Беково до квартала 104 Бековского участкового лесничества Сердобского лесничества, далее по восточной опушке зтого кварталадо административной границе Пензенской и Саратовской областей, далее по административной границе до реки Хопёр.


С запада: от места пересечения административной границе Пензенской и Саратовской областей с рекой Хопёр, вверх по течению реки Хопёр до районного посёлка Беково и далее по автодороге (Беково- Пенза до села Гранки. 

Сосновоборский район

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Сосновоборское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от с. Карауловки по грунтовой дороге через села Большую Садовку и Ручим до с. Балука, далее по ручью без названия до р. Шкудимки (кв. 1 Индерского лесничества).

С востока - от кв. 1 Индерского лесничества по р. Шкудимке до р. Суры.

С юга - от устья р. Шкудимки по р. Суре до устья р. Тешняри.

С запада - от устья р. Тешняри вверх по течению этой реки до с.Карауловки.

1. Наименование охотничьего хозяйства - ЗАО "Фотон".
       2. Охотпользователь – ЗАО «Фотон». 

       В границах:

          С севера – от северо- западного угла квартала 1 Нижнелиповского лесничества по южным опушкам кварталов 82, 83, 84 Маркинского лесничества до с. Кардофлей, далее по грунтовой дороге через с. Ёга, с. Захаровка до с. Красный Городок, далее по северным просекам кварталов 50, 51, 52, 53, 54 Сосновоборского лесничества до объездной дороги, идущей от с. Новокададинска до автодороги р.п. Сосновоборск – с. Индерка.

           С востока – по объездной  автодороге, далее по дороге р.п. Сосновоборск – с. Индерка до моста через р. Сура.                                                                        

           С юга – от моста через р. Сура вниз по течению р. Сура до административной границы Городищенского района с Сосновоборским районом.

           С запада – по административной границе Городищенского района с Сосновоборским районом до северо-западного угла кв.1 Нижне - Липовского лесничества.

           1. Наименование охотничьего хозяйства – «Маркинское».
           2. Охотпользователь – КФХ  «Шишканов»

           В границах:


           С севера - от места пересечения границ Городищенского, Никольского и Сосновоборского районов на восток по границе с Никольским районом до с. Александровка.

           С востока - от с. Александровка на юг по просёлочной дороге через села Верхний Мывал, Верхний Катмис, Пичилейка до с. Ега.

           С юга - от с. Ега на запад по просёлочной дороге до с. Кардофлей, далее вниз по р. Катмис до ручья, далее по ручью вверх до с. Дмитриевка Городищенского района.


С запада - от с. Дмитриевка на север по границе с Городищенским районом до места пересечения границ Городищенского, Никольского и Сосновоборского районов.

	
	1. Наименование охотничьего хозяйства – ООО «Сосновоборское лесное хозяйство».

	
	2. Охотпользователь – ООО «Сосновоборское лесное хозяйство».

	
	3. Площадь – 6,0 тыс. га.


         В границах:

         С севера: от юго-восточного угла квартала 85 Н-Липовского лесничества вверх по течению р. Сура до пересечения с автодорогой Сосновоборск – Махалино.

  С востока: от места пересечения р.Суры с автодорогой Сосновоборск – Махалино по этой дороге через с. Индерка до административной границы Сосновоборского и Кузнецкого районов.

  С юга-запада: от места пересечения автодороги Сосновоборск – Махалино с административной границей Сосновоборского районов по этой границе до юго – западного угла квартала 105, далее по западным опушкам кварталов 105, 104, 70, 68, 65 до северо- западного угла квартала 65 Н-Липовского лесничества, далее от северо-западного угла квартала 65 на запад по границе Н-Липовского лесничества и Госземфонда до юго-восточного угла квартала 85.
           1. Место расположение – Сосновоборский и Кузнецкий районы.

           2. Наименование охотничьего хозяйства - ООО «Газспецстрой».

           3. Охотпользователь – ООО «Газспецстрой».
           В границах:


   С севера - от северо - западного угла квартала 8 Шугуровского лесничества Кададинского лесхоза по автодороге Шугурово – Русский Качим до административной границе Пензенской и Ульяновской областей, затем по этой границе до места пересечения административных границ Кузнецкого, Сосновоборского районов и Ульяновской области.


С юго – востока - от места пересечения административных границ Кузнецкого, Сосновоборского районов и Ульяновской области по административной границе Кузнецкого и Сосновоборского районов до пересечения с р. Качимка до впадения её в р. Сура, затем по левому берегу    р. Сура до места впадения в неё р. Митлей.


  С запада - от места впадения в р. Сура р. Митлей вверх по течению р. Митлей до юго – западного угла квартала 10 Шугуровского лесничества, далее по западным опушкам кварталов 10, 9, 8 Шугуровского лесничества.
Спасский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Монастырское".

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С севера - от места пересечения автодороги "Москва - Челябинск" с р.Шелдаисом по р.Шелдаису до ее пересечения с административной границей Беднодемьяновского и Наровчатского районов.

С востока - по административной границе Беднодемьяновского и Наровчатского районов до места ее пересечения с административной границей Беднодемьяновского и Нижнеломовского районов.

С юга - по административной границе Беднодемьяновского и Нижнеломовского районов до места ее пересечения с автодорогой "Москва - Челябинск".

С запада - по автодороге "Москва - Челябинск" до места ее пересечения с р.Шелдаисом.


1. Наименование охотничьего хозяйства – КФХ «Родник».


В границах:

С севера-востока – от села Татарский Шелдаис по реке Шелдаис до пересечения с оврагом Озерец от него по грунтовой автодороге до села Ишкино, далее по лесополосе до пересечения с границей Вадинского района.

С юго-запада – от места пересечения лесополосы с границей Вадинского района на северо-запад по границе до пересечения с автодорогой г.Спасск – с.Вадинск далее по этой дороге до села Татарский Шелдаис.

Тамалинский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - Ульяновское.

2. Охотпользователь - Пензохотрыболовсоюз.

В границах:

С северо-востока: от с. Обвал вниз по течению р. Сюверня до с. Сюверня, далее по полевой дороге до с. Вишневое.

С юга: от с. Вишневое по автодороге "Вишневое - Тамала" до р.п. Тамала, далее по железной дороге Астрахань - Москва до места пересечения ее с административной границей Пензенской и Тамбовской областей.

С запада: от места пересечения железной дороги Астрахань - Москва с административной границей Пензенской и Тамбовской областей по этой границе до села Обвал.

Шемышейский район.

1. Наименование охотничьего хозяйства - "Узинское".

2. Охоттпользователь – ВОО ПриВО Пензенского гарнизона.

В границах:

С севера - от северо - западного угла кв.16 Узинского лесничества по автодороге Шемышейка - Армиево до с. Армиево, далее по автодороге до с. Неклюдово. Затем по автодороге до с. Пиксанкино, далее по северным опушкам кв. кв. 53 - 60 Мачимского лесничества до административной границы Шемышейского района с Камешкирским районом.

С востока - по административной границе Шемышейского района с Камешкирским районом до юго-восточного угла кв. 143 Мачимского лесничества.

С юга - от юго - восточного угла кв. 143 Мачимского лесничества по р. Аряш до места ее впадения в р. Уза. Далее вниз по течению р. Уза до юго - западного угла кв. 50 Узинского лесничества.

С запада - от юго - западного угла кв. 50 вниз по течению р. Уза до юго - западного угла кв. 18. Далее по западным опушкам кв. кв. 18, 16 Узинского лесничества до автодороги Шемышейка - Армиево.

           1. Наименование охотничьего хозяйства - «Присурье».

           Охотпользователь – ООО «Присурье»
           В границах:
С севера - по внешней, дамбе четвертого пруда до русловой части  водохранилища (р. Уза).
С востока - по русловой части водохранилища ( р.Уза ) вверх по течению до р. Няньга.
С юга -  вверх по р. Няньга, далее вверх по р. Вежняньга до водозаборной канавы рыбхоза.
С запада - по водозаборной канаве до полевого берега рыбхоза, далее по берегу до внешней дамбы четвертого пруда. 

1. Наименование охотничьего хозяйства - «Синодское».

2. Охотпользователь – ООО «Дорожник».
          В границах:
          С севера – от места пересечения ручья Пчелейка с административной границей Шемышейского с Кондольским районом на восток вверх по течению ручья, далее по оврагу до северо – западного угла квартала 74 Чиндяского лесничества, затем по северным опушкам лесных кварталов 74-76 Чиндяского лесничества до автодороги Шемышейка – Лопатино;

   С востока – по дороге Шемышейка – Каргалейка на юг через с. Верхозим до с. Каргалейка, далее ЛЭП до места пересечения ее с административной границей Шемышейского с Лопатинским районом;

   С юга – по административной границе Шемышейского района с Лопатинским районом до места пересечения административных границ Лопатинского, Малосердобинского и Шемышейского районов;

   С запада по административной границе Шемышейского района с Малосердобинским и Кондольским районами до места пересечения с ручьем Пчелейка.

Охотничье хозяйство «Воскресеновское» 

Охотпользователь –  «Магазин № 59»

в следующих границах: 

- с севера: - от с. Лебедевка по автодороге до с. Ольшанка, далее по северным опушкам лесных кварталов 1,3,4 Ольшанского участкового лесничества Ахунско-Ленинского лесничества до автодороги Пенза – Шемышейка;

- с востока: - по автодороге Пенза – Шемышейка до пересечения её с автодорогой в направлении «санаторий Березовая роща», далее по этой автодороге до квартала 77 Чиндясского участка Узинского – Чиндясского участкового лесничества Шемышейского лесничества, затем по западным опушкам кварталов 77, 73 того же участка участкового лесничества до береговой линии Сурского водохранилища (левый берег). Далее вверх по течению по левому берегу Сурского водохранилища до Узинского отрога (до северо-восточного квартала 25 Чиндянского участка Узинского – Чиндясского участкового лесничества Шемышейского лесничества), затем вверх по левому берегу Узинского отрога Сурского водохранилища до внешней дамбы четвертого пруда Узинского рыбхоза, далее по левому берегу Узинского рыбхоза до водозаборной канавы, за тем по этой канаве до реки Вежняньга, далее по правому берегу реки Вежняньга до места её впадения в реку Няньга, за тем вверх по течению реки Няньга до её пересечения с административной границей Шемышейского и Пензенского районов;

- с юго-запада: - от места пересечения реки Няньга с административной границей Шемышейского и Пензенского районов по границе указанных районов до северо-западного угла квартала 101 Чиндясского участка Узинского – Чиндясского участкового лесничества Шемышейского лесничества, далее по южным опушкам кварталов 63, 62 Ольшанского участкового лесничества Ахунско-Ленинского лесничества, далее до с. Лемзяйки, далее по автодороге «Алферьевка – Старая Каменка» до юго-западного угла квартала 70 Ольшанского участкового лесничества Ахунско-Ленинского лесничества, далее по его западной опушке и западной стороне гослесополосы до квартала 54 Ольшанского участкового лесничества Ахунско-Ленинского лесничества, далее по южным опушкам кварталов 54, 51 – 49, 53, 52, западной и северной опушке 52 квартала Ольшанского участкового лесничества Ленинского лесничества до юго-западного угла квартала 33 того же участкового лесничества Ленинского лесничества, далее по западным опушкам кварталов 33, 32, 30, 18, 17, 15, северным опушкам 15, 16 кварталов Ольшанского участкового лесничества Ахунско-Ленинского лесничества до с. Воскресеновка, далее по автодороге до села Лебедевка, за исключением земель населенных пунктов.

